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A li si lahko skupaj z mano predstavljate preroka 
Moronija, kako na zlate plošče vpisuje posled
nje besede Mormonove knjige? Bil je sam. Videl 

je propad svojega naroda, svojega ljudstva in svoje dru
žine. Dežela je bila »en nenehen krog« vojne (Mrm 8:8). 
Vendar je imel upanje, kajti videl je naš dan! In od vsega, 
kar bi lahko zapisal, nas je pozval, naj se spominjamo 
(gl. Mor 10:3).

Predsednik Spencer W. Kimball (1895–1985) je navdu
šeno učil, da bi najpomembnejša beseda v slovarju lahko 
bila pomniti. Ker smo z Bogom sklenili zavezo, je rekel: 
»Naša največja potreba je, da se jih spominjamo.« 1

Povsod v svetih spisih lahko naletite na besedo pomni-
ti. Ko je Nefi svaril svoje brate, jih je pogosto pozval, naj 
pomnijo Gospodove besede in naj pomnijo, kako je Bog 
rešil njihove prednike (gl. 1 Ne 15:11, 25; 17:40).

Kralj Benjamin je v svojem čudovitem poslovilnem 
nagovoru besedo pomnite uporabil sedemkrat. Upal je, da 
bo njegovo ljudstvo pomnilo »Božjo veličino /…/ in njego
vo dobroto in počasnost v jezi« do njih (Moz 4:11; gl. tudi 
2:41; 4:28, 30; 5:11–12).

Ko je Odrešenik uvedel zakrament, je učence pozval, 
naj znamenja vzamejo v »spomin« na njegovo žrtvovanje 
(Lk 22:19). V vsaki zakramentni molitvi, ki jo slišimo tako 
vi kot jaz, besedi vselej sledi beseda spominjati (gl. NaZ 
20:77, 79).

Moje sporočilo je povabilo, in sicer prošnja, da se 
spominjajte. Sledijo trije predlogi tega, česa bi se lahko 

spominjali vsak teden, ko vzamete sveti zakramentni zna
menji. Upam, da vam bodo v pomoč, kot so meni.

Spominjajte se Jezusa Kristusa
Prvič, spominjajte se Odrešenika. Pomnite, kdo je bil, 

ko je bil na zemlji, kako je govoril z drugimi in kako je s 
svojimi dejanji izkazoval prijaznost. Pomnite, s kom je pre
bil čas in kaj je učil. Odrešenik je »hodil /…/ iz kraja v kraj 
ter delal dobra dela« (Apd 10:38). Obiskoval je bolne. Bil 
je odločen, da bo izvrševal Očetovo voljo.

Predvsem pa se lahko spomnimo visoke cene, ki jo je pla
čal iz ljubezni do nas, da bi odstranil madeže naših grehov. 
Če se ga bomo spominjali, si bomo bolj želeli, da bi mu sle
dili. Želeli bomo postati malce prijaznejši, bolj odpuščajoči in 
bolj pripravljeni prizadevati si za Božjo voljo in jo udejanjati.

Pomnite, kaj morate delati bolje
Težko je pomisliti na Odrešenika – njegovo neomade

ževanost in popolnost – ne da bi tudi premišljevali o tem, 
kako pomanjkljivi in nepopolni smo v primerjavi z njim. 
Sklenili smo zaveze, da bomo poslušni njegovim zapove
dim, vendarle tega visokega merila pogosto ne dosežemo. 
Odrešenik pa je vedel, da se bo to zgodilo, zato nam je dal 
zakramentno uredbo.

Zakrament ima svoje korenine v starozaveznem običaju 
darovanja žrtev, ki je vključevalo priznanje greha (gl. 3 Mz 
5:5). Živali ne žrtvujemo več, a grehe vseeno lahko opus
timo. Sveti spisi to imenujejo žrtvovanje »[strtega srca] in 
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skesanega duha« (3 Ne 9:20). K zakramentu pristopite ske
sanega srca (gl. NaZ 59:12; Mor 6:2). Če boste tako ravnali, 
boste prejeli odpuščanja grehov in ne boste zašli s poti, ki 
vodi nazaj k Bogu.

Pomnite, kako napredujete
Ko med zakramentno uredbo preiskujete svoje življe

nje, upam, da se v mislih ne osredotočate zgolj na to, kar 
ste storili narobe, ampak tudi na to, kar ste storili prav – 
trenutke, ko ste čutili, da sta nebeški Oče in Odrešenik z 
vami zadovoljna. Med zakramentom si lahko celo vzamete 
trenutek in Boga prosite, naj vam te stvari pomaga uvide
ti. Če boste to storili, obljubljam, da boste nekaj začutili. 
Začutili boste upanje.

Ko sem to storil, mi je Duh zatrdil, da sem, čeprav še 
zdaleč nisem popoln, danes boljši, kot sem bil včeraj. In to mi 
vliva zaupanje, da sem zaradi Odrešenika jutri lahko še boljši.

Vselej je dolgo časa in vključuje veliko osredotočenega 
truda. Iz izkušenj veste, kako težko je vseskozi zavest
no misliti na eno stvar. Toda ne glede na to, kako dobro 
izpolnjujete obljubo, da se ga boste vselej spominjali, se 
on vselej spominja vas.

Odrešenik pozna vaše izzive. Ve, kako je, če vas težijo 
življenjske skrbi. Ve, kako nujno potrebujete blagoslov, ki 
pride, če se Gospoda vselej spominjate in ste mu poslušni 
– da vas bo njegov Duh lahko vselej spremljal (gl. NaZ 
20:77; poudarek dodan).

Zato vas vsak teden vabi k zakramentni mizi in vam 
znova ponuja priložnost, da mu pričujete, da se ga boste 
vselej spominjali.

OPOMBA
 1. Spencer W. Kimball, »Circles of Exaltation« (nagovor verskih učiteljev 

cerkvenega izobraževalnega sistema, 28. jun. 1968), 5.

NAUK SPOROČILA
Življenje lahko postane napeto in nam otežuje, da bi 

se Odrešenika Jezusa Kristusa vselej spominjali. Vendar 
nam zakrament vsak teden omogoča poseben čas, ko 
se lahko osredotočimo na njegovo življenje in nauke. 
S tistimi, katerih hišni učitelj ste, premislite, kako zdaj 
izkoristite te tihe trenutke, in se pogovorite, kako bi 
se lahko še bolj osredotočili na Odrešenika. Kako te 
trenutke lahko izkoristite, da razmislite o tem, kaj 

lahko pri sebi izboljšate? Zakaj je koristno, da se spomi-
njate, kako vsak teden napredujete?

MLADINA
Tri stvari, ki naj bi si jih zapomnili

Beseda pomnite se v Mormonovi knjigi pojavi veliko-
krat. Nefi je svoje brate spodbujal, naj pomnijo, kako 

je Bog rešil njihove prednike. Kralj Benjamin je svoje ljud-
stvo prosil, naj pomnijo Božjo veličino. Moroni pa je svoje 
bralce poučil, naj pomnijo, kako milosten je Gospod.

To, da se spominjamo Odrešenika, je bistveno – celo 
zavežemo se, da se ga bomo spomnili vsakič, ko bomo 
vzeli zakrament. Predsednik Eyring nas vabi, naj se med 
zakramentom spomnimo na naslednje tri stvari.

1. Spominjajte se Jezusa Kristusa: berite odlomke iz svetih 
spisov o tem, kako je Odrešenik služil drugim in jim izka-
zoval ljubezen. Kako občutite njegovo ljubezen? Kako 
lahko služite drugim in jim izkazujete ljubezen, kot je 
to počel Odrešenik?

2. Pomnite, kaj morate delati bolje: s skesanim srcem  
premišljujte o preteklem tednu. Odločite se za nekaj,  
kar lahko spremenite, in zapišite, kako boste to izboljša-
li. Svoj cilj dajte nekam, kjer ga boste pogosto videli.

3. Pomnite, kako napredujete: Boga prosite, naj vam  
pomaga, da boste videli, kako dobro napredujete.  
Zabeležite, kako se počutite.

Nismo popolni, vendar Odrešenik to ve. Zato nas  
prosi, naj se ga spominjamo. To, da se ga spominjamo, 
nam daje upanje in nam pomaga, da se želimo izbolj-
šati. Predsednik Eyring celo takrat, ko nam to ne uspe, 
pravi: »On se vas vselej spominja.«

Spomnite se, »kako milosten je bil Gospod« (Mor 10:3).

OTROCI
Spominjajmo se Jezusa

Sveti spisi nas učijo, naj se Jezusa Kristusa vselej 
spominjamo. To pomeni, da moramo o njem veliko 

premišljevati in slediti njegovemu zgledu!
Jezusovo sliko namestite nekam, kjer jo boste  

pogosto videli.
»In če se me boste vselej spominjali, boste ob sebi 

imeli mojega Duha.« (3 Ne 18:7)
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Rita Jeppeson in njena obiskujoča 
učiteljica sta postali dobri prijate

ljici, ker se obiskujeta in pogovarjata 
o evangelijskih načelih. Vendar 
njuni obiski vključujejo tudi igra
nje besednih iger. Riti je pri njeni 
obiskujoči učiteljici najljubše to, da 
ve, da sta prijateljici in da obisk ni le 
zato, da se ga na seznamu odklju
ka. Tako zelo veliko je tega, kar 
sestre lahko delajo na obisku, kot 
je sprehod, puljenje plevela na vrtu, 
medtem ko se otroci igrajo. 

Starešina Jeffrey R. Holland iz 
zbora dvanajstih apostolov je rekel: 
»Nase glejte kot na Gospodove 
odposlance za njegove otroke. /…/ 
Upamo, da boste uvedli obdobje 
iskrene evangelijsko usmerjene 
skrbi za člane, da boste bdeli in 
skrbeli drug za drugega in z vsemi 
možnimi sredstvi skrbeli za njihove 
duhovne in telesne potrebe.« 1

Spoznajte njo in njeno družino

Gospod je preko Mojzesa 
Izraelovim otrokom zapovedal: 
»Tujec, ki biva med vami, vam naj 
bo kakor domačin kakor eden 
izmed vas! Ljubite ga kakor sebe.« 
(3 Mz 19:34) Sestre, katerih obisku
joče učiteljice smo, so na začetku 
našega služenja nemara »tujke«, ko 
pa bomo spoznavale njo in njeno 
družino, si bomo bolj želele, da 
bi »[nosile druga druge] bremena, 
da bi bila lahka, in ker so se nam 
srca prepletla v eno in medsebojno 
ljubezen« (Moz 18:8, 21).

Reyna I. Aburto, druga sveto
valka v generalnem predsedstvu 
Društva za pomoč, se spominja, 
kako je bila pred kratim ločena, 
nova članica Cerkve. »Obiskujoči 
učiteljici sta prišli k meni domov,« 
je rekla, »in mi v srce prines
li topel občutek pripadnosti in 
ljubezni.« 2

Premislite naslednje
Za katere prihodnje dogodke v 

družinah sester, katerih obiskujoče 
učiteljice ste, bi morali vedeti in si 
jih zapomniti?
OPOMBE
 1. Jeffrey R. Holland, »Cerkveni odposlanci«, 

186. jesenska generalna konferenca, okt. 
2016, str. 69- 71.

 2. Reyna I. Aburto, »What Has Relief Society 
Been for Me?«, ženska konferenca na Univer-
zi Brighama Younga, 5. maj 2017, LDS .org.
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Pri obiskujočem poučevanju gre za to, da vsako sestro iskreno spoznamo in  
imamo rade, zato da ji lahko pomagamo okrepiti vero in ji služimo.

vera, družina, pomoč

Delovanje, služenje
Ko spoznavamo in imamo rade 
vsako sestro in njeno družino, 
ki jo obiskujoče učimo, bomo 
prejele osebni navdih, da bomo 
vedele, kako se odzvati na 
duhovne in posvetne potrebe 
vsake sestre.


